



ПРЕСС-РЕЛИЗ

07.06.2022

Портфельная компания «Профотек» стала золотым призером технологического конкурса «Брикс-Россия»

Организатором конкурса выступили Особая экономическая и инновационная зона Китая – провинция Сямэн и Фонд Развития Интернет-инициатив (ФРИИ). Целью мероприятия стал отбор отечественных инновационных продуктов и решений.

Первое место досталось инженерам «Профотек» за уникальный проект «Оптические сенсоры постоянного тока для электролизной промышленности». В качестве приза компания получит дополнительное финансирование и возможность реализации пилотного проекта на территории Китая совместно с локальным технологическим партнером.

Оптические сенсоры «Профотек» используются для построения комплексов технического и коммерческого учета электроэнергии промышленных объектов. Ранее подобные системы уже зарекомендовали себя на ряде крупных российских предприятий. Их внедрение способствует интеллектуализации и цифровизации электроэнергетики и позволяет эффективно контролировать энергоснабжение, что технологически и экономически важно для энергоемких производств.

АО «Профотек» – технологическая компания по производству инновационного оборудования для электроэнергетики, превосходящего по своим техническим параметрам технологии таких всемирно известных компаний, как General Electric и ABB. Основной продукт – измерительные трансформаторы тока и напряжения.

Больше новостей в нашем Телеграм-канале <https://t.me/rosnanoinfo>.

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, обращайтесь:
Пресс-служба Группы «РОСНАНО»
Тел. +7 (495) 988-5677, press@rusnano.com